

様式第3号
個人情報の取扱いに関する同意書

　公益財団法人タカナシ育英財団（以下「この法人」という。）は、以下の「個人情報保護方針」に従い、奨学生の募集に関してお預かりする応募者の個人情報（願書等）を取扱います。これに同意いただける場合は、同意書にご署名いただき、願書等とともにご送付いただきますようお願いいたします。

公益財団法人タカナシ育英財団
代表理事　　髙梨　信芳

個人情報保護方針

　この法人は、2005年4月1日から全面施行された「個人情報の保護に関する法律（以下、個人情報    保護法といいます。）」に則り、職務に関連する個人情報の取得・利用・管理等の取扱いについて、以下の通り個人情報保護方針を定めます。
　1. 個人情報に関する法令などの遵守
　　個人情報に適用される関係法令・ガイドライン等を遵守し、個人情報の取扱いを適切に行います。
　2. 個人情報の収集
[bookmark: _GoBack]　　個人情報は、適正な手段により取得します。
　3. 個人情報の利用目的
　　個人情報の利用目的は、この法人の奨学生制度に関し、募集要領等の送付、選考手続き・選考委員への提供、並びに選考結果の連絡及び公表等に利用することがあります。
　　個人情報の利用は、利用目的の達成に必要な範囲で行います。
　4. 個人情報の開示について
　　個人情報を上記3.以外の目的で第三者に提供する場合は、予め本人の同意を得ることとします。
　　また、個人情報の取扱を第三者に委託する場合は、安全管理が図られるよう適切に対処します。
　　なお、法令上開示すべき義務その他緊急の必要がある場合には、例外的に個人情報を第三者へ提供することがありますので、ご了承ください。
　5. 個人情報の適正管理
　　応募者からご提供いただきました個人情報について、漏洩、改ざん、紛失などの事態が生じない    よう、適切な安全管理措置を講じます。
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　上記、個人情報の取扱いについて同意します。

　　　年　　月　　日
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